JEDNOSTKA SAMORZADU

Specjalistyczny Szpital im. Wojewodztwa Opolskiego

Ks. Biskupa Jozefa Nathana w Branicach
ul. Szpitalna 18, 48-140 Branice

Branice 16.04.2026 .
Dotyczy postepowania: ZO 7/2026

Do wszystkich wykonawcow postepowania

] Odpowiedzi na pytania |

Specjalistyczny Szpital im. Ks. Biskupa Jozefa Nathana w Branicach w zwiazku z otrzymanymi zapytaniami do ZO,
ninigjszym wyjasnia tres¢ w postepowaniu o udzielenie zamaéwienia publicznego pn.: , ZO 7/2026 Dostawa tozek
i szafek szpitalnych”.

Pytanie 1

Zadanie Nr 1 - t6zka szpitalne elektryczne

1. Dotyczy punktu 4 tabeli zestawienie parametréw techniczno-uzytkowych

Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie tozek z lezem z wypelnieniem plyta HPL mocowana na state?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza pod warunkiem spetnienia pozostatych wymagan.

< Dotyczy punktu 23 tabeli zestawienie parametrow techniczno-uzytkowych

Czy Zamawiajacy pod pojeciem Certyfikat Bezpieczenstwa Wyrobu Zamawiajacy rozumie deklaracje zgodnosci
CE potwierdzajaca zgodnosé z normami wydang przez producenta?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia, ze pod pojeciem ,certyfikat bezpieczenstwa wyrobu” rozumie
dokument potwierdzajacy spetnianie przez oferowany wyréb wymagan w zakresie bezpieczenstwa,
wynikajacych z obowiazujacych przepiséw prawa oraz wiasciwych norm.

W tym zakresie Zamawiajacy dopuszcza przediozenie deklaracji zgodnosci CE, wystawionej przez
producenta, jako dokumentu potwierdzajacego zgodno$¢ wyrobu z wymaganiami bezpieczenstwa.

3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie czasu naprawy przedmiotu umowy liczony od momentu
zgtoszenia uszkodzenia przez Zamawiajacego do 7 dni?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy pozostawia wymagania zgodnie z zatacznikiem nr 2.

4, Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wystuzenie terminu dostawy urzadzenia zastepczego do 30 dni od
przekroczenia termin naprawy? Pragniemy zauwazy¢ ze tego typu produkty medyczne sa produkowane
indywidualne zamawiania i konfiguracje i nie ma mozliwosci wstawienia takiego samego produktu do 24 godzin.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy pozostawia wymagania zgodnie z zatacznikiem nr 2.

Odpowiedzi na pytania sq integralng czescig ZO.
Termin sktadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
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